

POUŤ DĚKANÁTU PŘEROV PŘI PŘÍLEŽITOSTI NÁRODNÍ POUTĚ DO ŘÍMA 26. 3. – 1. 4. 2025

Popis poutě

Ve středu 26. 3. 2025 v 18 hodin zahájení společnou mší svatou v kostele sv. Vavřince v Přerově, poté nástup do autobusu a noční přesun do Itálie, po cestě pravidelné hygienické a bezpečnostní přestávky, dojezd do Říma 27. 3. v odpoledních hodinách. Ubytování, večeře.

Od pátku 28. 3. do neděle 30. 3. vždy snídaně na ubytování a poté dle možnosti účast na programu české národní pouti (v tuto chvíli není od organizátorů dán přesný program ani další informace a podmínky účasti, bude upřesněno, až budou tyto informace k dispozici). V pátek a sobotu navštívíme určitě Vatikán a další římské kostely, kde jsou otevřeny Svaté brány.

V neděli 30. 3. snídaně, odjezd autobusem na výlet do Castel Gandolfo (letní sídlo papežů), dle času prohlídka sídla a okolí. Mše svatá po cestě nebo po návratu do Říma.

V pondělí 31. 3. snídaně a odjezd, po cestě zastávka v Assisi nebo Florenci (bude upřesněno) k večeru odjezd zpět do ČR. Návrat 1. 4. kolem poledne.

Cena za osobu: 12.000,-Kč (nutno zaplatit zálohu 6.000,- Kč do 15. 12. 2024 a zbytek doplatit do 14. 1. 2025)

Cena zahrnuje: dopravu autobusem tam a zpět, MHD v Římě při společných přesunech na program Národní pouti, cestovní pojištění, poutní balíček, 4 x ubytování v dvoulůžkových mobilních domech s vlastním sociálním zařízením, 4 x snídaně, 1 x večeře (bez pití) při příjezdu, poplatek městu.

Cena nezahrnuje: vstupy do památek; jídlo, které není vypsáno výše, na ubytování možnost doplatit obědové balíčky za 9 €/den a další dny večeře (bez pití) za 18€/den. Vedle ubytování se nachází supermarket, kde se dají zakoupit potraviny za podobné ceny jako v ČR.

Ubytování

Dvoulůžkové mobilní domy s vlastním sociálním zařízením, vyhřívání klimatizací. Ložní prádlo a ručník bude k dispozici.

Věci s sebou

Jídloa

pití

nacestu, pohodlné oblečení včetně pokrývky hlavy, větrovka, pláštěnka, dobré pohodlné boty, přezůvky, plavky, menší batůžek, Ložní prádlo a ručník bude k dispozici.

Doklady

Platný občanský průkaz (nebo pas), karta zdravotní pojišťovny.

Cestovní pojištění

Bude uzavřeno pro všechny přihlášené účastníky společně.

Počasí

Počasí v Římě v tuto dobu – denní teploty se většinou pohybují okolo 14 °C, na sluníčku může být i 20 °C, k večeru, přes noc a ráno ale mohou padat pod 5 °C, je vhodné proto spíše více tenkých vrstev oděvů, aby bylo možné zajistit tepelný komfort. Nezapomeňte přibalit pláštěnku i sluneční brýle, hodit se může obojí.

Náročnost

Zvažte prosím své fyzické možnosti, po Římě se budeme pohybovat převážně městskou hromadnou dopravou, ale i tak denně nachodíme 5 – 8 km.

Upozornění

Děkanátní zájezd je organizován soukromě a neziskově. Je určen přátelům a známým. Při vyplnění závazné přihlášky proto prosíme o podpis seznámení s touto skutečností. Přihlášky s prohlášením budou od 25. 11. k dispozici na webu a ve farní prodejně. Vyplněné přihlášky je třeba předat v originále ve farní prodejně, rezervace místa je na základě platby zálohy.

KONTAKTNÍ OSOBY (kde můžete získat více informací)

P. Josef Rosenberg, tel: 732562829;

P. Jiří Zámečník, tel: 603 976074;

Anna Sýkorová, tel: 736 522 818.

Více informací o české národní pouti:

<https://jubileum2025.cz/clanek.php?id=3512>